

老年日报

2024/11/14

星期四

甲辰年十月十四

总9267期

今日8版

中国百强畅销报刊



年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

标题新闻

时政

★中俄举行战略安全磋商

★习近平致信祝贺中山大学建校100周年

法治

★上海市宝山区委原副书记、宝山区原区长高奕奕严重违纪违法被开除党籍和公职

★广东省人大常委会原副主任陈继兴一审被判死缓

社会

★黑龙江海林发现新石器时代石人洞遗址

★台湾流感重症及死亡人数双创近十年同期最高

科技

★嫦娥六号月壤样品亮相中国航展 首次向国内公众展出

国际

★日本东京预计到2050年单人户占比超五成

倾向于低风险产品 确保资金安全性 老年人理财“稳”字当头

近日股市动荡,电子屏幕上波动的曲线牵动着无数人的心,股市话题也再次成为人们关注的焦点,不仅年轻人鏖战“股海”,不少老年人也纷纷投身股市准备“搏杀”一番。

家住青岛市南区,今年68岁的许女士说:“最近股市行情好,孩子让我买几只股票试试,我自己平时有空就刷刷投资理财视频了解理财知识。反正闲着也是闲着,就试着炒股做做理财,零零散散也往里头投了不到3万元吧,也不算多。”许女士说自己并不贪心,小“炒”怡情,权当消磨时间,见自己的股票上涨,她也不会“贪”,会找时机及时抛售,但会有

脱手不及时的情况。

“股市有风险,感觉就是打心理战,跌了不要急,涨了也不要飘,没必要把全部身家都押进去,保持好心态,冷静分析现状,我也就是赚点买菜钱。”作为理性股民,许女士并不打算将“一夜暴富”的希望寄托在炒股上。

“近年来,炒股的人也确实越来越多了,有些老伙计把自己的全部家当都投进去,甚至还要借钱炒股,这就本末倒置了,在投资之前,还是得先对自己的资产有一定的评估和了解,具备风险承受能力了再下场。”王老先生对此深有感触。

“其实我们这些老年人,上了年纪了,也不需要指着

投资赚大钱,多数人还是怎么安全、稳定怎么来。”许女士深谙“投资的第一条准则是保住本金”的道理,从不冲动投资,一切都以实际的经济能力为中心。现在的老年理财产品越来越多,她也有兴趣多多了解,但总体的投资态度还是以谨慎为主。

“现在互联网平台的理财产品也更加丰富了,各种服务、各种业务都可以在网络平台上办理,也有了更加便捷的消息获取渠道,打开微信就可以享受服务。”王老先生说,线上平台的出现,为老年人提供了便利,但是也有不少骗子打着投资理财的幌子行招摇撞骗之事。

数据显示,过去几年,全

国老年理财人数持续增加。针对当前市场上“银发族”旺盛的理财需求,越来越多平台推出了各自的养老理财产品。《中国银行业理财市场半年报告(2024年上)》显示,理财行业平台共支持了6家理财公司发行23只个人养老金理财产品,累计销售金额超过47亿元,19家销售银行已为个人养老金投资者开立理财行业平台个人养老金账户超过50万个。在众多老年人的理财选择中,稳健型产品备受青睐,数据显示,90%的老年人倾向于配置货币基金、债券基金等低风险产品,以确保资金的安全性。吴涵

■导读

哈尔滨:

坚决杜绝

“宰客欺人”等行为

哈尔滨冬季旅游季及亚冬会即将来临,这是展现该市商贸服务业风采的重要时刻。哈尔滨市商务局向全市餐饮、住宿、商超企业发出倡议。

一是坚持诚实守信,秉承守法经营。坚决杜绝“天价食品”“宰客欺人”“强买强卖”等行为。二是杜绝虚假宣传,正确引导消费者。三是明确规范合同,公平公正交易。四是提升服务理念,塑造品牌形象。五是积极化解纠纷,及时处理投诉。

辛文

血糖控不好 急症易敲门

详见3版



欢庆苗年

近日,贵州省黔东南苗族侗族自治州雷山县举行庆苗年活动。数万苗族群众欢聚雷山县城,通过盛装巡游、非遗展示、千人长桌宴等形式欢度节日。

新华社



“安宁疗护”等医疗服务收费将有据可依

国家医保局12日消息,国家医保局近日编制印发《综合诊查类医疗服务价格项目立项指南(试行)》,将现行综合诊查类价格项目整合

为36项,新增设立“航空医疗转运”项目、“安宁疗护”项目等,单独设立“上门服务费”,更好促进医疗服务质量提升。

“立项指南积极回应社会诉求、适应临床进步,新设价格项目满足患者多样化服务需求。”国家医保局有关负责人说。

新华社

世卫敦促将卫生健康问题纳入气候行动

世界卫生组织近日发布两份文件,强调将卫生健康问题纳入气候行动的重要性,呼吁各国落实国家自主贡献,终结对化石燃料的依赖,减少与污染有关的疾病。

世卫组织强调,必须将健康置于所有气候谈判、战略、政策和行动计划的核心,以挽救生命,确保今后世代拥有更健康的未来。健康是气候变化的现实体

验。通过在气候行动的各个方面优先考虑健康,我们可以为公共卫生、气候适应力、安全和经济稳定带来重大利好。

新华社

伊朗和俄罗斯 银行支付系统 正式连接

伊朗和俄罗斯两国银行支付系统11日正式连接,这意味着两国向加强经济合作和“去美元化”迈出重要一步。

报道说,两国银行支付系统连接项目分阶段开展。第一阶段,伊朗民众在俄罗斯可使用伊朗银行卡,在俄自动提款机上提取卢布。第二阶段,在伊朗的俄罗斯公民可使用俄银行卡,在伊朗自动提款机上提取伊朗货币里亚尔。第三阶段,伊朗民众可用本国银行卡在俄罗斯商店刷卡购物。

据伊朗伊斯兰共和国广播电视台此前报道,去年12月,伊朗央行行长同俄罗斯央行行长在俄举行会晤,双方达成在商业活动中不使用美元,而用本国货币直接交易的协议。

新华社

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

如何延缓
血管衰老



龙健康

甜菜根
是“补血专家”